



జాతీయ వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

చదవండి.. చదివించండి..
జాతీయ వార్త తెలుగు దినపత్రిక
మా పత్రిక అభివృద్ధికి పాఠకులు, శ్రేయోభిలాషులు, మిత్రులు, అధికారులు సహకరించాలని మనవి. మీ మీ మండలాల్లో ఏమైనా సమస్యలు ఉన్నాయా.. ఎవరినైనా ఇబ్బందులు పెడుతున్నారా.. అయితే వాటిని మా దృష్టికి తీసుకురండి.. వాటిని జాతీయ వార్త తెలుగు దిన పత్రిక ద్వారా ప్రచురించి మీ సమస్యలను రాజకీయ నాయకులు, అధికారుల దృష్టికి తీసుకువేశాం - వర్కౌగ్ అడిటర్, ఫోన్: 9960363761
epaper:jatheeyavaartha.com www.jatheeyavaartha.com

వలసలలో.. ఏం జరుగుతోంది?

ప్రీవాకుళం వైసి, డిసెంబర్ 15 (వార్త): వలసల వాణిజ్యపు పట్టణంలో సీట్ల జరిగిపోతోంది.. కాని బయటకు పొక్కడం లేదు.. అన్న అనుమానం జంట పట్టణవాసుల్లో కలుగుతోంది. గతంలో వాణిజ్యపు వేలాల్లో ఉన్న వలసలలో గత కొన్నేళ్లుగా అమ్మనందిన నిలిచిపోయాయి. అలాగే, ప్రతినెలగా జరిగే వలసలు పెట్టుకోవడం వల్లే సాగింది. ఈసారి ఏకంగా అవసరం అక్కరలేని వస్తువులను తరగిపోయింది. అలాగే, అధికార పార్టీలో ఉన్న వలసలను తీసుకుపోవడం వల్లే సాగింది. వలసల వాణిజ్యపు మునిపాటిలో ఏ డిడిపీ నేతల హక్కు చెందిన వస్తువులను తీసుకుపోవడం వల్లే సాగింది. వలసల వాణిజ్యపు మునిపాటిలో ఏ డిడిపీ నేతల హక్కు చెందిన వస్తువులను తీసుకుపోవడం వల్లే సాగింది. వలసల వాణిజ్యపు మునిపాటిలో ఏ డిడిపీ నేతల హక్కు చెందిన వస్తువులను తీసుకుపోవడం వల్లే సాగింది.



వైసీసీ కార్యకర్తలను.. కిడ్నాప్ చేశారు

చినబాడం గ్రామానికి చెందిన వైసీసీ కార్యకర్తలు కూర్చున్న ధర్మాధార, అంపాళి శ్రీమంతు పోలీసులు, డిడిపీ నేతలు కలిసి కిడ్నాప్ చేశారని మాజీ మంత్రి సీనియర్ అప్పారాజు ఆరోపించారు. ఈ సందర్భంలో రాజీవ్ గంటల సమయంలో కాశీబుగ్గ పోలీసు స్టేషన్ ఎదుట బయోయింపి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. కొందరు వ్యక్తులు అధికారం రాజీ 8 గంటలకు వచ్చి డిడిపీ పిలుస్తున్నారని చెప్పి కూర్చున్న ధర్మాధార, అంపాళి శ్రీమంతుల బయటకు తీసుకెళ్లారన్నారు. ఈ ఘటనపై న్యాయ పోరాటం చేస్తామని తెలిపారు. పోలీసులు చెప్పును మాటలు విని తమ వాళ్లను అరెస్టు చేయడం సరికాదని, ఈ ఘటనపై రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పోరాటం చేస్తామని హెచ్చరించారు. పోలీసులు, డిడిపీ నేతలకు వ్యతిరేకంగా మాజీ మంత్రి సీనియర్ అప్పారాజుతో పాటు వైసీసీ నాయకులు నిరాధారలు చేశారు.



విహారంలో విషాదం

సముద్రంలో మునిగి ఒకరి మృతి కన్నీరుమున్నీరువుతున్న కుటుంబీకులు

మందన, డిసెంబర్ 15 (వార్త): విహారానికి వెళ్లిన ఓ యువకుడు ఆ కుటుంబానికి విషాదం మిగిల్చాడు. మందన మండలంలోని భీకాళపురం పంచాయతీ రివ్వీ సముద్రతీరంలో జరిగిన ఈ ప్రమాదంలో మహావీర్ (30) మరణించారు. వివరాలకు ఉన్నాయి. మందన మండలంలోని హరిపురంలో గ్రామంలో రాజనాథ్ నుంచి వచ్చిన కుటుంబం నివాసం ఉంటోంది. వీరు జిల్లా, సమాసాలు అమ్మకుని జీవిస్తున్నారు. అధికారం కావడంతో మహావీర్ స్నేహితులతో కలిసి రివ్వీ బీచ్ వెళ్లారు. స్నానానికి సమయం దిగి, రాయిపై నిలుచిన సెల్ఫీ తీసుకోవడానికి ప్రయత్నం చేశారు. కాలజారి పడిపోగా, అలల ధాటిలో పడక కొట్టుకుపోయారు. సమాచారం తెలుసుకున్న మేరైన్ పోలీసులు, స్నానాలు పోలీసులు గాలింపు చర్యలు చేపట్టారు. ఈ కారణాలకు మహావీర్ అచాక్షిత్త సముద్రంలో వెడలం ప్రాంతానికి పారుతున్నాడు. కొంతసేమయ్యాక మహావీర్ సముద్రంలో కనిపించాడు. బయటకు తీసుకువచ్చారు. అప్పటికే మహావీర్ మృతి చెందాడు. ఉన్నతాళ ఉపాధిలేక.. ఇతర రాష్ట్రాలకు వచ్చి బతుకుదాముకున్న ఆ కుటుంబంలో విషాదం వోటు చేసుకోవడంతో మృతుని కుటుంబీకులు కన్నీరు, మున్నీరుగా విలపించారు. మృతదేహాన్ని హరిపురం సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి పోస్టుమార్తం నిమిత్తం తరలించారు. మందన పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



పగడ్డంటిగా శారీరక దారుణ్య పరీక్షలు నిర్వహించండి

ఈనెల 30 నుంచి ఫిజికల్ టెస్టులు జిల్లా ఎస్సీ మహాశ్వర రెడ్డి

శ్రీకాకుళం జైం, డిసెంబర్ 15 (వార్త): పోలీస్ కానిస్టేబుల్ ఎంపిక ప్రక్రియలో భాగంగా శారీరక అర్హత దారుణ్య పరీక్షలు పక్కనంటిగా నిర్వహించాలని జిల్లా ఆర్మీ రిజర్వ్ పోలీసు అధికారులను జిల్లా ఎస్సీ కేపీ మహాశ్వర రెడ్డి ఆదేశించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ స్టేట్ రిజర్వ్ పోలీసు రిక్రూట్మెంట్ బోర్డ్ స్టేషన్లో క్యాంపస్ ట్రైని పోలీస్ కానిస్టేబుల్ (సివిల్), పోలీస్ కానిస్టేబుల్ (ఎమిగ్రేషన్) పోస్టుల కోసం ఫిజికల్ మెజిస్ట్రేట్ టెస్ట్, ఫిజికల్ ఎఫ్ డి టెస్టులను ఈనెల 30 నుంచి ఎచ్చర్లతో ఉన్న జిల్లా ఆర్మీ రిజర్వ్ పోలీస్ ప్రాధానం నందు జరుగుతున్న నేపథ్యంలో జిల్లా ఎస్సీ కేపీ మహాశ్వర రెడ్డి అధికారం ఏఆర్ పోలీసు అధికారులతో కలిసి మైదానాన్ని పరీక్షించారు. శారీరక దారుణ్య పరీక్షలు నిర్వహణకు

అప్పు చేసి.. పరార్

వ్యాపారులకు కుచ్చకోపి పెట్టిన భీమవరంవాసి

పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసిన బాధితులు

బెక్కలి/సంతకాపూర్, డిసెంబర్ 15 (వార్త): బెక్కలిలో పలువురు వ్యాపారులకు భీమవరం నుంచి వచ్చి కుచ్చకోపి పెట్టి పరార్ అయ్యాడు. వివరాలికి వెళ్తే.. భీమవరం నియోజకవర్గం దొడ్లంపాడి గ్రామానికి చెందిన రుక్మిణి గజ శాస్త్రి నుంచి బెక్కలిలోని సంతకాపూర్ అలయం వద్ద కూరగాయలు హెరాసోలో వ్యాపారం చేస్తున్నారు. అందరిలో మందిగానే ఉండేవాడు. వ్యాపారం నిమిత్తం సుమారు 30 మంది వద్ద రూ. 70లక్షల వరకూ అప్పు చేశాడు. అందరికీ సకాలంలో వడ్డీలు చెల్లిస్తుండేవాడు. గజశాస్త్రి రోజులుగా ఈ వ్యాపారి షాపును తెరవడం లేదు. దీంతో అప్పు ఇచ్చిన వారంతా షాపునకు వెళ్లి వాణు చేశారు. అతని పోలీసు సంప్రదింపగా స్టేట్ ఆఫ్ పోస్టోఫీ. దీంతో అనుమానంతో షాపులో పనిచేస్తున్న వ్యక్తిని ప్రశ్నించగా తనకేమీ తెలియని చెప్పాడు. దీంతో రుక్మిణి తండ్రికి అప్పు ఇచ్చిన వారంతా నిరదీశారు. కొడుకు తన వద్దకు కూడా రాలేదని, మీరంతా అప్పు ఇచ్చి రుక్మిణి జీవితాన్ని నాశనం చేశారని దిమ్మీ కావడంతో వారంతా అపహత్యాలు. బాధితులంతా బెక్కలి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు.



జాతీయ వార్తను ఈ-పేపర్లోనూ, డబ్బుకట్టబడ్డూ జాతీయ వార్త. కామ్రో కూడా వీక్షించవచ్చు. epaper:jatheeyavaartha.com www.jatheeyavaartha.com

బెల్లూపడ కాలనీలో సంకల్పం

ఇచ్చాపురం, డిసెంబర్ 15 (వార్త): ముస్లిం పాఠశాల వద్ద 23వ వార్షిక బేల్లూపడ కాలనీలో పట్టణ పోలీసులు సంకల్పం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మూడవ ద్రవ్యాపరాధి దూరంగా ఉండాలని, సైబర్ నేరాలు పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని, దొంగతనాలు పట్ల జాగ్రత్తగా ఉండాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో టౌన్ ఎస్ఐ చిన్నం నాయుడు, బాలరాజు, గిరిబాబు, ఇంచార్జి శాసన శేఖర్ పాల్గొన్నారు.



విప్లవ యోధుడు సుబ్బారావు పాణిగ్రాహి..

55వ స్మారక సభకు తరలిరండి

వలస, డిసెంబర్ 15 (వార్త): విప్లవ సాంస్కృతికోద్యమ యోధుడు సుబ్బారావు పాణిగ్రాహి స్మారక సభను ఈనెల 22వ త్రైశాకుళం సమీపంలోని పెద్దపాడు వానవాసిపేటలో నిర్వహించనున్నామని విజయయ్య రెడ్డి సహాయకార్యదర్శి శాంధ్ర ప్రకాష్, అరుణోదయ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నన్నశెట్టి రాజశేఖర్ తెలిపారు. 'పాణిగ్రాహి పోలూ జీవితం - వర్తమాన ప్రాసంగికత - ప్రాధాన్యం' అనే అంశంపై ఏడు విప్లవ, ప్రజా సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి పెద్ద ఎత్తున ప్రజలు తరలిరావాలని కోరారు. విజయయ్య రెడ్డి, ఐఎస్సీయూ, పీవోడబ్ల్యూ అరుణోదయ, పీవీయల్, పీడియర్ యు. ప్రగతిశీల దీక్ష వేదక సంస్థలు ఉపన్యూసిగా ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. ఆదివారం వలస మండలం బోధపాడు అమరవీరుల స్మారక భవనం వద్ద పాణిగ్రాహి పుర్రుల సభకు సంబంధించిన కరపత్రాన్ని అభివృద్ధి చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ శ్రీశాకుళం నాయుడు గిరిజన రైతాంగ పోరాటంలో సుబ్బారావు పాణిగ్రాహి పేరు శాశ్వతంగా నిలిపివేతుందన్నారు. ఆయన ఆట, పాట, మాట తూటలై పేరి విప్లవ పోరాట చరిత్రా నిలిపివేయించాడు. పెన్నా గన్నూ ఏకం చేసి, ద్వీపవిదిన వీరుడు పాణిగ్రాహి అని తెలిపారు. ప్రజా కవిగా, ప్రజా కళాకారునిగా,



విప్లవ సాంస్కృతికోద్యమ యోధునిగా వీరోచిత కర్తవ్యం పాణిగ్రాహి పోరాటంలో ధ్రువతారగా నిలిచారన్నారు. విజయయ్య రెడ్డి నాయకుడు గౌరవ బాలకృష్ణ, పీవోడబ్ల్యూ ప్రధాన కార్యదర్శి పోతనపల్లి కనుసు, పీవైయల్ జిల్లా కమిషనర్ సార జగన్ మాట్లాడుతూ 1969 డిసెంబరు 22వ మండల దరి రంగమెరియా కొండల్లో సుబ్బారావు పాణిగ్రాహి తో పాటు నిర్మల, ఉమావతి, రమేష్ చంద్ర, అంకెతల, నర్సయ్యలను బాటకట్ట ఎన్కోటూరి చేశారన్నారు. వారిని స్మరించుకునేందుకు గాను ఆదివారం స్మారక సభను నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో

అరుణోదయ సాంస్కృతిక సమాఖ్య రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నన్నశెట్టి రాజశేఖర్, విజయయ్య రెడ్డి సహాయ కార్యదర్శి శాంధ్ర ప్రకాష్, గౌరవ బాలకృష్ణ, పీవోడబ్ల్యూ శ్రీశాకుళం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పోతనపల్లి కనుసు, ప్రగతిశీల యువన సంఘం జగన్ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మంచి ప్రజా సంఘాల ఉపన్యూస్లు కుతుం చేపట్టే కోశాచారి బద్ద జానకమ్మ, ఐఎస్సీయూ నాయకులు బద్ద గోపి, పోతనపల్లి మల్లీశ్వరరావు, వేలు ప్రజా సంఘాల నాయకులు రావేల మూర్తిరావు, జె.అయ్యప్ప, గర్లం కామేశ్వరరావు, బి.మఖబింగం, బొడ్డు భాస్కరరావు పాల్గొన్నారు.

టెన్ విద్యార్థులకు పుస్తకాలు పంపిణీ

సోపేట, డిసెంబర్ 15 (వార్త): చదువుల్లో విద్యార్థులు అలీ ఇన్లా కాకుండా ఓడ్డి పనిలా ఉండాలని దాక్షరం పొంగిన వెంకటేశం అన్నారు. శ్రీశయన వైకేటీ ఉపాధ్యక్షులతో ఆదివారం పొంగిన వెంకటేశం అన్నారు. శ్రీశయన వైకేటీ ఉపాధ్యక్షులతో ఆదివారం పొంగిన వెంకటేశం అన్నారు. శ్రీశయన వైకేటీ ఉపాధ్యక్షులతో ఆదివారం పొంగిన వెంకటేశం అన్నారు. శ్రీశయన వైకేటీ ఉపాధ్యక్షులతో ఆదివారం పొంగిన వెంకటేశం అన్నారు.



మందస, డిసెంబర్ 15 (వార్త): మందస మండలంలోని హరిపురంలో ఇస్మాన్ ఆధ్వర్యంలో ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమం జరిగింది. కొద్ది కన్నాపు, ఆంధ్రా సురేష్ కుమార్, ఇస్మాన్ బింగం పోరగాయి, హోరకట్ల అలూ భక్తులతో ఆదివారం సగర సంకీర్తన చేశారు. గీతాబయితి సందర్భంగా హరిపురం-బాగాం కూడలిలో వుల్లి గ్రంథాలయ భగవద్గీత, రామాయణాలను తప్పకుండా పఠించారు.

వేడుకలా జగనన్న పుట్టినరోజు నిర్వహించాలి



బెక్కలి/సంకటోప్యూరి, డిసెంబర్ 15 (వార్త): వైఎస్ఆర్సీఐ రాష్ట్ర పార్టీ ఆధ్వర్యం మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ఆర్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పుట్టినరోజు వేడుకలు ఈనెల 21వ తేదీన బెక్కలిలో నిర్వహించడం జరుగుతుంది. ఈ కార్యక్రమం ఏర్పాటు పంజానీకి అందరూ కృషి చేయాలని బెక్కలి నియోజకవర్గం సమన్వయ కర్త పేదాడ తిలక్ కోరారు. ఆదివారం బెక్కలి పార్టీ కార్యాలయంలో కార్యక్రమం, నాయకులతో ఆయన మాట్లాడారు. పుట్టినరోజు వేడుకల సందర్భంగా రక్షణం శిబిరం, పేదలకు అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. జగన్మన్న పుట్టినరోజు వేడుకలకు భారీ సంఖ్యలో వైఎస్ఆర్సీఐ కుటుంబ సభ్యులు హాజరు అయ్యేట్లు హడావిడి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాలుగు మండలాల ప్రజాప్రతినిధులు నాయకులు కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

23వ జాతీయ రైతు దినోత్సవం

మందస, డిసెంబరు 15 (వార్త): మందస మండలంలోని అంబాగాం గ్రామానికి చెందిన శ్రీమవనపల్లె సీసా నన్ను ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 23వ జాతీయ రైతు దినోత్సవాన్ని కాణిగ్రామంలో నిర్వహిస్తున్నట్లు మజ్జి భాస్కరరావు చెప్పారు. వేడుకలతో పాటు జిల్లాస్థాయిలో క్విట్ హిందూ కూడా నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. ఓల్డ్ ఎన్ఎస్ఆర్ లోడ్లలో గల ప్రతిభ జూనియర్ కళాశాలలో ఉదయం 9 గంటల నుంచి నిర్వహించే ఈ పోటీల్లో హైదరాబాద్ స్థాయిలో చదువుతున్న విద్యార్థులు పాల్గొనవచ్చున్నారు. ఒక్కో టీకు ఐదుగురు విద్యార్థులుండాలని, రూ.50లు ప్రవేశకుసుము ఉంటుంది తెలిపారు. ప్రతి పాఠశాల నుంచి ఎన్నికలైనా పాల్గొనవచ్చును, 6 నుంచి 10వ తరగతి విద్యార్థులు పాల్గొనవచ్చున్నారు. తెలుగు, ఇంగ్లీషు, గణితం, సైన్స్, సోపేట, జీకీ, కరెంట్ అఫైర్స్, ఫోటో ఫజిల్, ర్యాన్జింగ్ రౌండ్స్ ఉంటాయిన్నారు. తెలుగు, ఇంగ్లీషు మీడియంలో ప్రశ్నలంటాయని, తుది నిర్ణయం స్థాయి నిర్ణయించేవారు. ఫస్ట్ గ్రేడ్ రూ.65లు, సెకండ్ రూ.45లు, థర్డ్ రూ.35లు, ఫోర్త్ రూ.25లు, ఫిఫ్త్ గ్రేడ్ రూ.150లతో పాటు ఓల్డ్, టాప్ టెన్ టీలకు వెయ్యి రూపాయలు, ఓల్డ్ అండ్ సెక్యూరెస్సానున్నారు. పాల్గొనే జట్టు అప్పన్లు బాలరాజు 6369084632, కొద్ది పాపయ్య 9603066761, హనుమంతు జనార్దన్ 7032230991, రంకు శారత్ కార్యదర్శులు 96404 27166, షిబిర్ గ్రేడ్స్ 7780205921 సంప్రదించాలన్నారు.

18వ జాలకొండలో మిన పాలపాపాళా

పాలకొండ, డిసెంబర్ 15 (వార్త): పాల కొండ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఈ నెల 18వ తేదీన ఉదయం 9 గంటల నుంచి మిన జాలో మేళా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించనున్నట్లు పార్వతీపురం జిల్లా కలెక్టర్ పి.శ్యామ్ ప్రసాద్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర వైభవ్యాభివృద్ధి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఉపాధి కల్పాలో భాగంగా 10వ తరగతి, ఇంటర్, ఏడైవ డిగ్రీ చదువుకుని 18 - 28 ఏళ్ల నిరుద్యోగ యువతీ యువకులు జాలో మేళాకు చేసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. ఆసక్తి ఉన్న నిరుద్యోగ యువతీ యువకులు తమ వివరములను https://naipuryan.ap.gov.in వెబ్సైట్లో సమార్థం చేసుకొని, డిఫెండ్స్ నెంబర్లో పాటు బయోఫోటో, ఆధార్ కార్డు, విద్యార్థన సర్టిఫికేట్లు, ఒక పాస్ పోస్ట్ సైజు ఫోటోతో జాలో మేళాకు హాజరు కావాలన్నారు. మరిన్ని వివరాలకు 63012 75511 మొబైల్ నెంబరును సంప్రదించవచ్చని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు.

నీటి సంఘ అధ్యక్షులకు సన్మానం

వంగర, డిసెంబర్ 15 (వార్త): వంగర మండలంలోని మద్దలవల మధ్య తరహా నీటి పారుదల వినయోగదారుల సంఘ అధ్యక్షుడు, అరసాడ గ్రామానికి చెందిన తుమ్మి లక్ష్మ నాయుడు, అరిసాడ సుబ్బి చెరువు అధ్యక్షుడు దొంతల దుర్గారావు, రైరెక్కలం రాజాం శాసన సభ్యులు కోంట్ల మురళిమోహన్ రావు సన్మానించారు. అలాగే ఉపాధ్యక్షులు సంగం గ్రామానికి చెందిన యడ్ల శ్రీరాములు నాయుడు, మగ్గూరు, ఓసె ఆగ్రహారం, మద్దలవల గ్రామాలకు చెందిన 12 మంది రైరెక్కలం, అరిసాడ మైసర్ ఇరోషన్ కు చెందిన సుబ్బి చెరువు అధ్యక్షుడు దొంతల దుర్గారావు, ఉపాధ్యక్షులు బోసు జోగి నాయుడు, అరుగరం రైరెక్కలం అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీ జిట్టి నీటి బొక్క వాసుదేవరావు నాయుడు, రాజా నియోజకవర్గ డిపీ సెల్ మహిళా అధ్యక్షులకు ప్రతినిధి అన్నభక్త కృష్ణమూర్తి, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు మజ్జి గణపతి, యువత అధ్యక్షులు జిట్టి పురబ రవి, బొడ్లకోట అప్పలనాయుడు, బోసు అప్పల, బాదాడ సంగం నాయుడు, కాంధో తల లక్ష్మణ్, మజ్జి శ్రీమన్, మజ్జి వెంకట నాయుడు, తుమ్మి రాజగోపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అమరజీవికి ఘన నివాళి

శ్రీశాకుళం టౌన్, డిసెంబర్ 15 (వార్త): అమరజీవి పాణిగ్రాహి శ్రీరాములు వర్తంధి కార్యక్రమాన్ని ఆదివారం ఉదయం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో నిర్వహించారు. కలెక్టర్ బి.ఎస్ సుబ్బారాయణ ఆధ్వర్యంలో సిబ్బంది అపాధి కలెక్టర్ పాణిగ్రాహి శ్రీరాములుకు ఘన నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆయన కలెక్టర్ పాణిగ్రాహికి పూలమాల వేశారు. ఈ సందర్భంగా బి.ఎస్ సుబ్బారాయణ మాట్లాడుతూ ఆంధ్ర రాష్ట్రం ఏర్పాటుకు పాణిగ్రాహి శ్రీరాములు ప్రాణత్యాగం చేశారన్నారు. సత్యం, అహింస, దక్షిణ జనోద్రాణకు జీవితాంతం కృషి చేశారని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా డిపీ సుబ్బేయ్య శాఖ అధికారి అనురాధ, జిల్లా పౌర సంఘాల అధికారి



సుబ్బారావు శాశ్వతం, కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని పలు విభాగాలకు చెందిన అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. అలాగే జిల్లా కేంద్ర గ్రంథాలయంలో అమరజీవి పాణిగ్రాహి శ్రీరాములు 72వ వర్తంధి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ముందుగా పాణిగ్రాహి శ్రీరాములు చిత్రపటానికి జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ కార్యదర్శి బిల్లి కుమార్ రాజు పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ఆంధ్ర రాష్ట్ర స్థాపన కోరకు అమరజీవి నిరాహార దీక్ష చేసి ప్రాణాలర్పించిన మహాపీఠం పాణిగ్రాహి శ్రీరాములు అని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ కలెక్టర్ బి.వి.జి.ఎస్. శంకరరావు, పి.వరలక్ష్మి, పి.రామమోహన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కొండమ్మ తల్లిని దర్శించుకున్న మాజీ మంత్రి సీదల

పలాస, డిసెంబర్ 15 (వార్త): కొండమ్మ మునిపాలిలోని 19వ వార్డులో సూదికొండ గ్రామదేవత కొండమ్మతల్లి విగ్రహం ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి సీదల అప్పలరాజు పాల్గొన్నారు. కొండమ్మ తల్లికి పూజలు చేశారు. ఆయన వెంట మండల ఏపీఐ డొక్టర్ దాసయ్య యాదవ్, జిల్లా క్రీడాసంఘం, బదగల బాలయ్య, కస్తూ గౌడ్, ఎ.ఆనంద్ ఉన్నారు.



దుదిష్టిపాత్రో దాతృత్వం

మండల, డిసెంబరు 15(వార్త): మండల పట్టణంలోని పొందర దుదిష్టిపాత్రో దాతృత్వం చూపారు. బారతీయ జనసాధనా మండల అధ్యక్షుడైన దుదిష్టిపాత్రో మూలిపాడు గ్రామంలో నిర్మితమవుతున్న ముక్తేశ్వర ఆలయం ప్రధాన గేటును అంధజీకారు. కుటుంబ సంక్షేమ శేరిల దుదిష్టి రూ.25 వేలు విలువ చేసే ఈ గేటును ఆలయానికి అందించారు. పలు ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలు, సామాజిక కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటున్న ఆయన ఆలయానికి ప్రధాన గేటు అందించడం పట్ల మూలిపాడు గ్రామ స్థులు దుదిష్టిపాత్రో దాతృత్వాన్ని ఆభినందించారు.

షేక్ సాబ్బీ సేవలు చిరస్మరణీయం



మండల, డిసెంబరు 15(వార్త): హరిపురంలో యూటీఎస్ ఆధ్వర్యంలో ఆధ్వర్యం జగదీశ్ భద్రాజు ఆధ్వర్యంలో స్వర్ణ షేక్ పాట్ల ప్రధమ పర్యటన సభను జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల హరిపురంలో నిర్వహించారు. జిల్లా కార్యదర్శి గున్న రమేష్, మండల మండల ప్రధాన కార్యదర్శి దాసరి ఈశ్వరరావు మాట్లాడుతూ యూటీఎస్ రాష్ట్ర ఆధ్వర్యంగా ఉన్న షేక్ సాబ్బీ విలువ మండలం, మాదేపల్లి ఉన్నత పాఠశాలలో స్థూలు అనిష్టలుగా పనిచేస్తూ... ఇంకా బడేజ్ సర్వీసు విగిరి ఉండగానే స్వచ్ఛంద పదవీ విరమణ చేశారన్నారు. 2019 ఫిబ్రవరిలో సీఎస్ఆర్ రద్దు కోరుతూ యూటీఎస్ ఆధ్వర్యంలో ఏలూరు నుంచి విజయవాడ వరకు నిర్వహించిన పాదయాత్రకు నాయకత్వం వహించారని తెలిపారు. 2021లో ఆంధ్రప్రదేశ్ శాసనమండలి ఎన్నికల్లో యూటీఎస్, ఏపీటీఎస్-1938, ఓడీఎలతో పాటు 25 ఉపాధ్యాయ సంఘాలు బలపరిచిన స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా తూర్పు గోదావరి -పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా ఉండి మండలం, చెరుకువారిలో జరిగిన ప్రచారంలో తీవ్రంగా గాయపడి అక్కడికక్కడే మరణించారన్నారు. చివరి శ్వాస వరకు ఉద్యమాలకు అంకితమయ్యారని తెలిపారు. విద్యార్థి దశ నుండి ఎన్ఎఫ్ఎస్ లో కీలక నాయకత్వం వహించిన ఆయన జీవిత ఉపాధ్యాయ లోకానికి స్ఫూర్తి దాయక అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల మండల గౌరవ ఆధ్వర్యం జన సోమేశ్వరరావు, సహాయకర్త గంభ గోపాలకృష్ణ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి కొత్త సోమేశ్వరరావు, జిల్లా కౌన్సిలర్ గున్న రాజు, ఓ.గోపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సున్నాపూర్ బీచ్ లో

పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం

ఇచ్చాపురం, డిసెంబర్ 15 (వార్త): సున్నాపూర్ బీచ్ లో 1985 వద తరగతి ని సెక్షన్ ఓడీయా పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం ఆదివారం నిర్వహించారు. పూర్వవిద్యార్థులు పాఠశాలను సెలవు చేసుకున్నారు. సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో విద్యార్థులుగా కాసేపు మారిపోయారు. అప్పటి గణిత ఉపాధ్యాయులు పూర్వపు ఎంఈజి, కైలాస్ చంద్ర నాయక్, ఓడీయా ఉపాధ్యాయులు ఆదిత్య పోలీసు సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సబితా కుమార్, మురళీ వంధా, సత్యనారాయణ మహాపాత్రో, తిరుపతి మహాపాత్రో, పూర్వ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



ఐక్యంగా ఉంటేనే అభివృద్ధి

* ఎమ్మెల్యేలు బగ్గు రమణమూర్తి, గొండు శంకర్

శ్రీకాకుళం/గార, డిసెంబర్ 15(వార్త): ఐక్యత గొండు శంకర్ సమాజంలో అన్ని విధాల అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని నరసన్నపేట, శ్రీకాకుళం ఎమ్మెల్యేలు బగ్గు రమణమూర్తి, గొండు శంకర్ అన్నారు. ఆదివారం గార మండలం అంబోలు పంచాయతీ పరిధిలో జిల్లా వెలమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో వెలమల పన భోజన మహోత్సవంలో వారు పాల్గొని మాట్లాడారు. వెలమజాతి పేద మధ్యతరగతి విద్యార్థులకు సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని, ప్రతిభ కలిగిన వారికి వెన్ను తట్టి ప్రోత్సాహిస్తామని తెలిపారు. వెలమ సంక్షేమ భవనం నిర్మాణంతోపాటు, పనులు సుమారుగా నిర్వహించి తమవంతు కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ముందుగా

విన్నారులకు క్రీడా పోటీలు నిర్వహించి బహుమతులు అందజేశారు. బాలబాలికల సంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆద్యంతం అలరించారు. ఐఈఎస్ పరిశీల రెండవ స్థానం సాధించిన గొల్లగి సతీష్ కుమార్ ఫునగా సత్కరించారు. వెలమ సంక్షేమ సంఘం సూచనలను సంతకం చేసి ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రులు ధర్మాన ప్రసాద్ రావు, ధర్మాన కృష్ణ దాస్, పిఎస్ఎస్ అధ్యక్షులు కింజరాపు ప్రసాద్, విశ్రాంత ఏఎస్సీ కింజరాపు ప్రభాకర్ రావు, వెలమ సంక్షేమ సంఘం పెద్దలు డాక్టర్ చెక్కా నారాయణరావు, దుంగ సుధాకర్, అబది రంగారావు, పవన్ రెడ్డి అప్పలనాయుడు, చీడీ రాంబాబు, ముద్దూర్ అప్పల నాయుడు, వెలమల ఇంజనీర్ రావు, బగ్గు అసీద్ నాయుడు ముద్దూర్ రామ్మోహనరావు గొండు జయరాం, గంగ సీతావతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహానీయులను స్మరించుకోవడం మన బాధ్యత

* ఎస్పీ కేపీ మహేశ్వరరెడ్డి * పాట్ల శ్రీరాములు, వల్లభాయ్ పటేల్ చిత్రపటాలకు నివాళి

శ్రీకాకుళం క్రెం, డిసెంబర్ 15 (వార్త): ఆంధ్ర రాష్ట్ర సాధనకు అమరణ నిరాహారదీక్ష చేసి, ప్రాణాలర్పించిన పాట్ల శ్రీరాములు, భారతదేశపు ఉక్కు మనిషిగా పేరుగాంచిన నర్తూర్ వల్లభాయ్ పటేల్ వగైరాలని ఆదివారం జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో నిర్వహించారు. పాట్ల శ్రీరాములు, నర్తూర్ వల్లభాయ్ పటేల్ చిత్రపటాలకు జిల్లా ఎస్పీ కె.వి.మహేశ్వర రెడ్డి పూలమాలలు వేసి నివాళు లర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ పాట్ల శ్రీరాములు భారత సాధన కోసం జీవితాన్ని అంకితం చేసిన మహానీయుడన్నారు. అలాగే భారతదేశపు ఉక్కు మనిషిగా పేరుగాంచిన నర్తూర్ వల్లభాయ్ పటేల్ స్వాతంత్ర్య యోధుడిగానే కాకుండా స్వాతంత్ర్యసంగ్రామంలో సంతానాలు భారతదేశంలో విలీనం కావడానికి విశిష్ట కృషిచేసిన గొప్ప వ్యక్తి అని పేర్కొన్నారు. అలాంటి మహానీయులను స్మరించుకోవడం మనందరి బాధ్యత అని జిల్లా ఎస్పీ కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్పీ కేపీ రమణ, డిఎస్పీ ఎల్.కేశాబ్ది, సీబి శ్రీనివాసరావు, ఆర్ఐ కె.నర్సింహారావు, ఎస్ఐలు, ఆర్.ఎస్.బిలు, పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా మహాలింగార్చన



అరసపల్లి, డిసెంబర్ 15 (వార్త): ప్రత్యేక రైతు ఆరోగ్య ప్రదాన సూర్యనారాయణ స్వామి అనివేదిక మండలంలో ఆదివారం శివ పంచాయతిన సహిత మహాలింగార్చన నిర్వహించారు. ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు ఇప్పటి శంకర్ శర్మ ఆధ్వర్యంలో ఆలయ వేదపండితులు, అర్చకులు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. స్వామి వారికి సహజ దీపాలంకరణ సేవ నిర్వహించారు. వెయ్యి కలశాలతో లభిషికం.. సూర్యనారాయణస్వామి ఆలయంలో దోపిల

నివారణకు కలశాలతో అభిషేకం నిర్వహించారు. సోమవారం ధనుసంక్రమణం సందర్భంగా స్వామివారికి వెయ్యి కలశాలతో అభిషేకం చేయవచ్చునని ఈవో వై.భద్రాక్ష తెలిపారు.

సాహిత్య భక్తులు..

ఆరోగ్య ప్రదాన సూర్యనారాయణస్వామిని పెద్ద ఎత్తున భక్తులు దర్శించుకున్నారు. ఈ ఆదివారం స్వామి వారికి డీకెట్లు రూపొందిన రూ.1,80,800, పూజలు, మోకాలు రూపంలో రూ.70,436, ప్రసాదాల రూపంలో రూ.2,16,070 అదాయం వచ్చిందని ఆలయ ఈవో యుంకెడ్డి భద్రాక్ష తెలిపారు. అలయంలోకి కన్నాకైస్తవ కిటికీలూదామి. భక్తులకు ఇచ్చినందుకు కలుగకండా ఆలయ సిబ్బంది, ఆధికారులు ఏర్పాట్లు చేశారు.



ఈ-పేపర్లోనూ,
డబ్ల్యుడబ్ల్యూడబ్ల్యూ.జాతీయవార్త.
కామ్లో కూడా వీక్షించవచ్చు.
epaper:jatheeyavaartha.com
www.jatheeyavaartha.com

నిత్యసర సరుకులు పంపిణీ
ఆమదాలవలస, డిసెంబర్ 15 (వార్త): ఆమదాలవలస మున్సిపాలిటీలోని మెట్రిక్యులం లో ఉన్న హార్ట్ కాలనీలో ఘోడబ్బాగ్లెస్ సహకారంకో వలపురు మహిళలకు నిత్యసర సరుకు లను ఎమ్మెల్యే కుమార్ రవికుమార్ అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఘోడబ్బాగ్లెస్ అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



పాట్లీ శ్రీరాములు జీవితం.. స్ఫూర్తిదాయకం

* కళింగ కోమటి సంఘ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బోయిన గోవిందరాజులు

త్రీకాకుళం పోస్ట్, డిసెంబర్ 15 (వార్త):నిరంజనరావు, త్యాగమూర్తి, అమరజీవి పాట్లీ శ్రీరాములు జీవితం స్ఫూర్తిదాయకమని కళింగ కోమటి సంఘ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బోయిన గోవిందరాజులు అన్నారు. పాట్లీ శ్రీరాములు 72వ వర్తంకిని పురస్కరించుకొని అదివారం త్రీకాకుళం నగరంలోని పాట్లీ శ్రీరాములు జంక్షన్లో ఆయన విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పాట్లీ శ్రీరాములు తెలుగునాటికి ప్రత్యేక రాష్ట్రం కోసం ప్రాణత్యాగం చేశారన్నారు. విద్యార్థులు చదువుకోవడాకు మహనీయుల త్యాగాలు, దేశ చరిత్రను తెలుసుకోవాలన్నారు. అమరజీవి పాట్లీ శ్రీరాములు జీవితం, ఆయన చేసిన చోరాలూ భావికరాలకు స్ఫూర్తిదాయకంగా నిలుస్తాయన్నారు. త్యాగానికి ప్రతీక పాట్లీ శ్రీరాములు అని కొనియాడారు. ఆంధ్ర రాష్ట్రం ఏర్పాటు కొరకు ప్రాణత్యాగం చేసిన స్వతంత్ర సమరయోధుడు, అమరజీవి పాట్లీ శ్రీరాములు త్యాగం అలంపరమని చెప్పారు. తెలుగు మాట్లాడే వారందరికీ ఒకే రాష్ట్రం ఉండాలని కోరుతూ 58 రోజులపాటు అమరజీ దీక్ష చేపట్టి ప్రాణత్యాగం చేసిన మహనీయుడు పాట్లీ శ్రీరాములు అని, ఆయన త్యాగ ఫలితంగానే ఆంధ్ర రాష్ట్రం ఏర్పడిందని అంతేకాకుండా భాష ప్రయుక్త రాష్ట్రాలు

అమరజీవికి

ప్రవాసాంధ్రుల నివాళి

పోస్ట్, డిసెంబర్ 15 (వార్త): అమరజీవి పాట్లీ శ్రీరాములు 72వ వర్తంకి సందర్భంగా ఫిలాంమ్ కెంట్-1లో అమరజీవి పాట్లీ శ్రీరాములు జంక్షన్ వద్ద ఫిలాంమ్ తెలుగు సమాజ్ ఆధ్వర్యంలో అదివారం ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. కార్యక్రమంలో ముందుగా తెలుగు సమాజ్ అధ్యక్షుడు భల్ల జోగారావు పాట్లీ శ్రీరాములు శిలా విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. మహామ్మత్తులంబం, శాంతి మహా త్రాసం ఉపాధ్యక్షులు కోనేరు యర్రన్న అనందారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షులు జోగారావు మాట్లాడుతూ మనకు స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన తర్వాత మొదటిగా హరిజనులు, గిరిజనులకు గుడి, మందిరాల్లో ప్రవేశాన్ని కల్పించారన్నారు. తెలుగు సమాజ్ కన్వీనర్ మొరపల్లి భాజురావు మాట్లాడుతూ 58 రోజులు నిరాహార దీక్ష చేసిన ప్రాణాలను ఆపాది చేసిన మహా వ్యక్తి అని తెలిపారు. అలాంటి మహనీయుని శిలా విగ్రహం చల్లీ గడ్ ఫిలాంమ్ నగరం స్థాపించడం తెలుగు వారి అదృష్టమన్నారు. ప్రధాన కార్యదర్శి యెరపల్లి భాస్కర రావు, మైలపల్లి ఈశ్వర రావు అమర జీవి శ్రీరాములు జీవిత విశేషాలపై ప్రసంగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రవాసాంధ్ర తెలుగు సంఘాల ప్రముఖులు కన్వీనర్ శాంతి, కోనేరు యర్రన్న ఎస్.టి.నారాయణ, అర్జుల వాసుదేవ రావు, గోరలపల్లి శంకరరావు, జైవల్లి అప్పారావు, ముల్లె కృష్ణ, హరినారాయణ, కాసా శివ, మద్దు కుర్మారావు, మైలపల్లి ఈశ్వరరావు, చీగిడి గణపతిరావు పాల్గొన్నారు.



అమరజీవికి నివాళి

బెక్కలి/సంతటోమ్మాలి, డిసెంబర్ 15 (వార్త): బెక్కలి వైస్సాన్లీ కార్యాయంలో బెక్కలి నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త పేదాది లిలక్ అధ్వర్యంలో పాట్లీ శ్రీరాములు వర్తంకి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. పాట్లీ శ్రీరాములు చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా లిలక్ మాట్లాడుతూ అనలు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం అభివృద్ధినింది అంటే అది ఒక్క అమరజీవి పాట్లీ శ్రీరాములు త్యాగఫలమన్నారు. 41రోజులు పాటు



పాట్లీ శ్రీరాములు.. మహాసాహసాన్ని

మండల, డిసెంబరు 15(వార్త): పాట్లీ శ్రీరాములు చేసిన ప్రాణ త్యాగంతోనే ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర అవతరణ ఏర్పడిందని, శ్రీరాములు మహాసాహసాన్ని మండల మండల పరిషత్ పరిపాలనాధికారి బూరగాన లు పెట్టారన్నారు. పాట్లీ శ్రీరాములు వర్తంకి సందర్భంగా మండలంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలో చురుకైన పాత్ర పోషించిన శ్రీరాములు మద్రాసు రాజధాని ఉండడంతో ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రత్యేక రాష్ట్రంగా గుర్తించాలని దీక్ష చేశారన్నారు. ఢిల్లీ పెర్లలు దిగి రాకపోవడంతో అమరజీ నిరాహారదీక్ష చేపట్టి డిసెంబరు 15న ఆత్మార్పణం గావించారన్నారు. తెలుగుజాతికి తెలుగు సభాగం ఏర్పరచేయమని, ఆ మహా సాహసాన్ని స్ఫూరించుకోవాలని ఆపజ్యక అందరిపై ఉండన్నారు. కార్యక్రమంలో జూనియర్ అసిస్టెంట్ హనుమంతు సునీష్ కుమార్, స్థానికులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



ఏర్పాటుకు ఆయన కారణమయ్యారన్నారు. గాంధీ బోధించిన నత్యం, అహింస, హరిజనోద్ధరణ కోసం పాట్లీ శ్రీరాములు జీవితాంతం కృషి చేశారని, అహింసా మార్గంలోనే దీక్ష చేపట్టారని ఆయన జీవితం నేటి తరానికి స్ఫూర్తిదాయకమన్నారు. తొందర, రాష్ట్ర మంత్రుల సహకారంతో కళింగ కోమటి సంఘం బలోపేతానికి కృషి చేస్తానన్నారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర మంత్రుల సహకారంతో కళింగ, కోమటి సంఘాన్ని మరింత బలోపేతం చేస్తానని గోవిందరాజులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఊర్లు నాగరాజు, పివి రమణ, కోదాం రమేష్, వైశ్యరాజు హాసాన, పిట్టా భాగ్యనందరారావు, అంధపర్వ రఘు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పాట్లీ శ్రీరాములుకు ఎంజీఆర్ నివాళి

పాకపట్నం, డిసెంబర్ 15(వార్త): ఆంధ్రరాష్ట్ర అవతరణ కోసం అమరజీ నిరాహార దీక్షచేసిన ప్రాణత్యాగం చేసిన మహనీయుడు అమరజీవి పాట్లీ శ్రీరాములని, ఆయన చేసిన త్యాగం మరచలేమని పాకపట్నం నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు మామిడి గోవిందరావు అన్నారు. అదివారం పాట్లీ శ్రీరాములు 72వ వర్తంకిని పురస్కరించుకుని ఎమ్మెల్యే క్యాంప కార్యాలయంలో పాట్లీ శ్రీరాములు చిత్రపటానికి ఎమ్మెల్యే పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు.



ఆర్య వైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో..

జువ్వూరు, డిసెంబర్ 15 (వార్త): వానపీ కన్వీనర్ పరమేశ్వర అలయం అవతరణ అమరజీవి పాట్లీ శ్రీరాములు వర్తంకిని అదివారం నిర్వహించారు. ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మామూరి నారాయణ, కాక్ల శ్రీనివాస్, కాదా వెంకట రమణ, రాంజీ, రాజు, ఉపేంద్ర, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిరస్మరణీయులు.. పాట్లీ శ్రీరాములు

పోలాకి, డిసెంబర్ 15 (వార్త): అమరజీవి పాట్లీ శ్రీరాములు చిరస్మరణీయులని మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి గంపెక్క రవికుమార్ అన్నారు. అదివారం మండల పరిషత్ కార్యాలయ ప్రాంగణంలో అమరజీవి పాట్లీ శ్రీరాములు వర్తంకి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భాషా ప్రయోజక రాష్ట్రాలకు పాట్లీ శ్రీరాములు కారకులన్నారు. కార్యాలయ వ్యవహారాల అధికారి సూర్య ప్రకాష్ మాట్లాడుతూ మద్రాస్ ప్రెసిడెన్సీలో వృత్తి మేధావి వర్గానికి చెందిన ధనజీవని, ఆంధ్ర రాష్ట్ర ఏర్పాటుకు కారకులయ్యారన్నారు. కార్యక్రమంలో గోపాలరావు, గణేష్, కృష్ణారావు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

